

## Довідка

### про виконання навчальних планів та програм.

Відповідно до річного плану роботи гімназії мною заступником директора Муха Я.М. було проведено перевірку виконання навчальних планів та програм.

Було перевірено класні журнали, записи зроблені в них вчителями. На підставі календарного планування можна зробити висновок, що вчителі у своїй роботі керуються методичними рекомендаціями МОН України щодо виконання шкільних державних програм.

Під час перевірки зверталась увага на якість і своєчасність виконання навчальних програм, зміст програмового матеріалу з кожної теми і запис виконання його в класному журналі, проведення мінімуму контрольних, практичних робіт, тематичного оцінювання навчальних досягнень, умінь та навичок учнів, обов'язкових практичних робіт з фізики, хімії. Проведена перевірка показала, що навчальні плани і програми за I семестр 2021-2022 навчального року з предметів інваріантної та варіативної частини виконано.

Вчителі здійснювали своєчасний контроль за рівнем компетентностей учнів шляхом усного опитування, тестування проведення контрольних самостійних практичних робіт тематичного оцінювання, систематичної перевірки ведення зошитів, Записи у класних журналах відповідають навчальним програмам і календарному плануванню. Ведення класних журналів вчителями початкових класів відповідає методичним рекомендаціям.

Було проведено моніторинг результатів навченості учнів 5-9 класів, були написані директорські контрольні роботи. Результати показали порівняно з минулим навчальним роком зріс рівень навченості учнів на 11%. На протязі I семестру проводилися засідання методичних об'єднань, наради при директорові на яких вирішувалися проблеми навчальних предметів, розглядалися питання удосконалення навчально-виховного процесу та підвищення ефективності роботи вчителів.

Виходячи з вище викладеного

Рекомендовано:

1. Вважати виконаними навчальні програми і плани з усіх предметів інваріантної та варіативної частини робочого навчального плану гімназії в I семестрі 2021-2022 навчального року.
2. Ознайомити вчителів з наказом «Про виконання навчальних планів та програм за I семестр 2021-2022 навчального року.

3. Вчителям опрацювати нормативні документи щодо оформлення у класних журналах записів семестрового та річного оцінювання навчальних досягнень учнів .
4. Учителям гімназії при плануванні роботи на II семестр 2021-2022 навчального року дотримуватися вимог навчальних програм, критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів.
5. Заступнику директора Муха Я.М. з метою недопущення перевантаження учнів на II семестр 2021-2022 навчального року скласти графік контрольних робіт і контролювати його дотримання вчителями гімназії.
6. У II семестрі продовжити вивчення стану викладання математики, української мови, хід підготовки учнів 9 класу до ДПА.

Заступник директора гімназії:  Муха Я.М.